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Laplace-Poisson 723\ & € DAL
8.1 IXL®IC
AR SO B TR BSOS RE (901 = 0) T B BSIZ 1%
V2V =0, (8.1)

DD FARAIIFET S MR TES. (8.1) DAENIL, Laplace ARER & IEIXN0, HH
DA TYHBE, MIRRERPHRIB L < DB, HIZIX, ERVRVZERT
OWES E CHLT, E=—VV 2l HERT VY vV V AMATE, V Iid (8.1)
Eigl-9. X o2, JEEMMERAOBAZR LR T, HES v & v=VV OBRIZHZHE
ERT Uy V 28BATE, HERT VY vV (8.1) /27

—7, (8.1) DALMNER TR, HDH5A 6 AT TH 554, b,

V2V = f(r), (8.2)

DRE, HE < OYHHE, HRAERFZHE 2R T L2 HARA L LTEATHS. (8.2)
i Poisson ARER & MEIENS. B OFET 2P TOHEERT ¥ v b, 2IRLIHEE
MEMEFAR DD b OFTNBEL (8.2) 2N T 5.2 ZOGA, BHOMPMED (8.2)
DAEBD f(r) ZHYT 5.

W AREAOF AL JEF R L WS B THRONIE, (8.1) & (8.2) XM U AREAT,
BIEDF RGN, BHEVEFRSAGERNTH S, 2O LI BBANS (8.1) & (8.2) IXFFR
L T, Laplace-Poisson X & UIXUIKIEIEN 5.

L IEEMmME AR 2 0%, B THRR (3 U IZEE) BELRVWHIKTHS. 22T, Dp/Dt =0 75
RONTHELOIERKH V- v=0 42, F20E o=V X v HPEETHAHNIEMAE LK, w #0
LB FENERD O ORNEEEND.

*2 2 WO T, EWED 2,y A% u,v 25, HEOR Opu + Oyv = 0 &7z 0T, #
e u=—0y,v =0 /T HNEE p PEATES. MERX w=0,v—0yu BDT, ML
P ORI 029 + 020 = w 2725,
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5 8 % Laplace-Poisson AFEA & Z D &0

Laplace-Poisson A AL, HE) G ARERD K S IC2 B #EEZH T h
5 LRI 22N TES. 2T, 22T Laplace HRERDIEIZ DWW TIXHRD T
0 R X 0. AREITIE, Laplace—Poisson A %2 BARK 2 fEIZ AT U TR O TIEAR
<, ZTNIZEEME U 72558 & U T, R L Green BB Z NI 5.

8.2 HHHREEFZEZRTO Laplacian

Z ZTIEEO D OREN R AR EERIZE T 5 Laplacian 2813 5. iR EERAD
AL, B BEZ B EZ T2 VOTH S0, HENEMRTHD. 2 2 TIERMF %2R
U 72 B8R 72 53512 & 2 AR FERER 128 1) % Laplacian OEH 2N 5.

8.2.1 3 RITHMEIZIZH T B Laplacian

3 RTHBERE X, X 8.1 TRENTWVARIZERSIND. 0,0 HEDHBARZ ML %
ZNEN e, ep,e, T 5. HHHNOBNERIE, [ 817 5bh5 &> 12, ZhZN,
or, rd0, rsin0dp THHDT, U7z > CTHEHE T V Ik

V:erﬁ-i—eglg-i-e Li

or r 00 Y rsinf Op

ERIND. HBEAN T V(r,0,0) 1T (8.3) Z/EHIENIX, 3 RITHERERIZE T
A5 7 —EBOHROREANFTOND.

RIZ, 3RTCMHERIZ B T B FHMORNE KD D, HERT MV A O 3 IRTCHMERRD

FHT,

(8.3)

A=eA +eplp+e, A, (8.4)

Thd. ZnIZ, (83) 2FHIES. ZOK, AT Ml e, ep, e, DPGATZ L IZHER
DT, BALRT VDM DEAET S Z EICERT S, 20, 740 MEERTIZEN
NI AR DK E R T H S 4 D chain rule ZEHT 5 &,
0 10 1 0
V-A= (era + €5 + egom%
_ 0A, +36A9 n 1 04,
or r 00 rsinf Oy

A (e 66T+le 367«+ 1 . oe,
"\T o T 00 T rsing Oy

) (erAr +egdp + e, Ay)

Oe 1
+Ag (er Rt} + —eyp
or r

1

. Oey n 1 e . Oeg
00  rsin® ¥ Oy
Oe, Oe, 1 de,,
T4 (erlﬁ—kreg' 00 +rsin96<’°' 890) (8:5)
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8.1 MiERLRDER.

AN
BT BV OZERID 2 X2 R U CRAIZIIZ RS 5.

BRI MNLOD r 9 v HESHBUNERE or 7210 30728 2 AR S VI, I
DIGATZ BT B AR ML E HHANEED S50 D T, BALRZ VK r 1ZI3KAF
B, r LB RMDIIEEETH S,

BRI RNLD 0D K82 D P AIZBIIZHANRTZ MLEZFINS 0 [ENT rd0 77
FINZRUTBIBHAIRT MLEEZEZ S (K82 2/). e, 1, P Al THizlT
ZDHEEZLNDT, e, DOWIIEIERTHS. e, DO WHIE, DX DI

5
de, .. e (0+350)—e.(0)
90~ i 56
. Obe,
N 5%%0 56~ °¢ (86)

2T, EITHOBART MLVDEIX K82 LD, e METHD, TOKRKEX
X, AR MLOKES (KEXX1) & 2 DDHA R MVRID M (60) DRk
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(BB, MOEZT) TELWVWERBBoTWS. HRRIZ, e, D 0 D,
ey _ o epl0+00) — ey(0)

R 50
.00 (—e,) ’
= 5%210 T = —€y. (87)
4
A
e’” (0)
Q e(P(G)
e]"(e +59)
e 86 ‘ e(P (6+56)
\ A3 ,,..,,...,...,
O | Vx

8.2 8.1 DMl ZiE 5 (F/FH) Wi, RIEE O IIKFL T, BN ML er, e,
DHENEDD I LITHER. eo IMADFHASBIZANSMETH 5.

BRI MLD o B 83D P RUIZBIBHAINRT ML e, ZIho6 ¢ AW
rsinfdp TN/ ITBITBBART MV EEZEZ S (K 8.3 ). B~ ML
D O Wor LEBRD HIFEIZ LD e, D p W% EFED 5.

Oer _ . er(p+0p) —e(yp)
8()0 dp—0 5g0
.. sinfipe, .
= 51Lplr_r>10 B P sinf e,. (8.8)

BITHD»S 2/7HIE e, OMEME (PQ % &AM & FE &2 F ) N,
sinf) TH5HI LIZHEET 5. FAKIZLT,

— =cosfe,. (8.9)

7, e, D o W,

de,

90 = —sinf e, — cosf ey. (8.10)
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ZZT, MMEMETP RS QM HEART MLEX 82 25FIZLT e, & ey
THIT DL, —sinfe, —cosbe, LD LEHNTWVS.

e (p(<P+5<P) ’/\

8.3 8.3 2wl OQ 7 HMkD =K. HALRT ML e, eq DFEEM ENDHFHN
EIZ QP AT, ZNZENKE X sinb, cosh THD I LITHE.

(8.6)(8.10) % (8.5) IZARA L, HAT~Z N VDB A% Z BT 5 L B

0A, 10Ag 1 04, 2 cot 0

CA = - -A, A
v 87“+7“80+rsin6890+7” + o
19 ,, 1 0 1 0A
= — 2 (24, A ¢ 11
r2 or (r )+r31n989 (sinf4p) + rsinf Oy (8.11)

z2185.
AN T =B V(r,0,p) ® Laplacian 1%, (8.3) & (8.11) 2FHT 2 2 HE 5N 5%

10 oV 1 0 oV 1 0%V
2 2
ViV = — — - — [ sinf=— -~ 1

r2 or <r 87’) r2sin 6 00 (Sl f 80) r2sin? @ 0> (8.13)

HIARIERE R IZ BT 2R MIVOWMD X, AT MVOWMA 2 B0 708 TH 5.
Rz RZBHEIFTRL, AAELR YV HRIENF LI %5&%;1%%%%%?%imw#,
FRIZZDEIBRBEDPRVE T ERHOFRCTHBIIZELL Z e TE S, 22T,
3 IRTCIEREDIGE DX D 2B U, 3 RorEREERE R, 3 ot AR, 2 IRIT

PR TH RO FIEIMHEA D (M 8.4 2H) . —AIT—EIZZ D HIET LRl BEERIZ
*3(8.11) T
AT:87V7A9:187V7AT:.;87V5 (812)
or r 00 rsin@ Oy

L RART.
*4 3 YRTHBERE R B D S DMAE (RFE) 2 BRI U2, 3 YOCEREENIIRER A 5> DAE (F
) %A U BERATH B.
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BB EEHEE T, X7 MVOFE, AH T —BEED Laplacian 2 8H L TA S Z & % jE
D5,

-
T

8.4 HRIBHEROES (L) & HEEAOER () .

8.2.2 3 RITIKEERRZR, 3RTARERRICE T2 WUEEETFICEAHRT S
NS

W3 RITKEZERDZE 3 IRCEREBER DG G OAREE T, BALRZ MLOWMS, X7
MV DFEHER, Laplacian IdLARDEE D THB. ZZIZENPNTWVRWVWEAIRT MLOIK
HI¥aThs.

V:eT%—I—eQ%%—l—e@@%, (8.14)
aaeer = ey, % = —e,, (8.15)
aaf; = cosfe,, %—(Z = —sinfe,, %% = —cosfe, +sinfe,, (8.16)
V-A= ;2% (r*A,) + T’C(l)SQ% (cosOAy) + 7"0(1)50 8(;91; (8.17)

10 oV 1 0 oV 1 0%V
2 2
ViV = — — - - = i - - 1

r2 Or (T or ) r2 cos 6 00 (COSO 00 ) 72 cos? 0 0> (8.18)

RRFIIARE, BETH LRBERZ M T 203, HIERERSR T TIREE, FREOMERLR &2 Vv 2 O AYEH]
DE>TH5.
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W3 R TcHAFEZERDIGE 3 ROt EBERDSGE O A REE T, BALZ M ILOT,
N7 MVDFEL, Laplacian ZAFDEEDTH S, ZZIZEPNTWVWRWHEA R ML
DO IEIX O TH B,

V:epgp—f—eg%%—k@%, (8.19)

X ey X, (8.20)

V-A:%agp(p/lp)—i—%%%—agf, (8.21)
2 2

VAV = %a% (p%—‘/j) 12 %;2/ + %‘2/. (8.22)

8.3 Laplace AT & kA

Laplace AR % 3 IRITHBIEIER (1,0,0) THE T L, BROEIETHL &, HD 0,0
MM, BRIEGFAAIEAE & XN 2 Rk B cRdid s N B, 72, 3RO ERER Tk
BoEE (p) Hk{FM I, Bessel B IEIEN 2Rk CRlk E s, 22Tk 7I/b
5 2 DOMERERIZE T B Laplace HFER 2 2 E 7B E CTHE < B CTHIN 5 R ik BIEUC
WTCakR B,

8.3.1 3 RITIBEERR

3 IRTTHREERE R 12 B 1) % Laplace HFER

10 [ ,0V 1 9 oV 1 9V
72 or <r 5) * 2 sin 6 00 (sm@—) * r2sin 0 9p? 0 (8.23)
EEBDMIETIRLS . £,V = R(r)O0)®(p) £BE, (8.23) IfAAL, r2sin V! %
Hirs e,

sin0 d [ ,dR\  sind d de 1d%®

2185, £181% r,0 OBEET, £i81% ¢ OO THEMEL < b 7-0121%, midlk
EBIZHE LUK RITNIEWIT R0, £72, o BT 250 2r MY S Z OEHILIE TR
Fniniriwy. 22T

sin?0 d [ ,dR\ sinf d /. dO )
1d%® )

——— 4+m?=0, (8.26)

O dp?
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21535, (8.26) X c1,c0 ZEREHE LT
D(p) = 16" 4 cpe™P, (8.27a)
H LI,
O(p) = ¢ cosmp + ca sinmep, (8.27b)

Dz HD. (8.25) % sin® 0 THZ &, FE1HIZ r DAZEMA, H2, HIHIZ I DA%
B, 2T, BUOEBOSHERZ o LB L

1d [ ,dR
1 d de m?
_ 3 - - = 2
5060 40 (Sm‘g a0 ) snzg 170 (8:29)

#8%. Rocrl &HEET 5L, (828) &0 a=I1(1+1) THRIFNERSRN. X517,
x =cost LEMEHT DL, (8.29) 1

m2

1—22

d?e de
(1-— xz)@ — 20—+ {l(l +1) —

} © =0, (8.30)

b, (830) 223 O X I,m ITKFETHDTLIFILIF P(z) DIETEPN
%. (8.30) I& Legendre D&MD AR E W\, Z DfRIE Legendre DFFEIE (B L < I1&
Legendre DL IHR) L XN 2 Rk TH 5.%°

O L O TG LY, BROGBEH m IZOVWTERMAEDE

! !
Yi(6,p) = Z A P™ (cos ) cosmep + Z B, P" (cos ) sinmep (8.31)

m=0 m=1

TBEREFAMBIB L IIENDS. 22T, A, B, IJMEEERTH 5.

8.3.2 3 RITIKEEAZRR

3 IRTCMBERE R & [FRRIZ A HEEIZ X 0, ZOREERIZE T 5 Laplace 2% fif <
&, BD 0, o IAAMEIXIRIEFAFBIHE L TELIENATES. 2 =5sinf B LITk
D (8.30) DIE~NDEMMPTE 3.

SHEEN0< <7 THRTHZZOIZE, LIZEET, I>m ThdIENEFHINS.
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8.3.3 3 RITAMEEEZEZR

3 RIC ML PERERIZ B 1) 5 Laplace HFER,

oy 1O (VN 1OV OV, 8.32
vV p Op p@p * 2892+8z2 ’ (8.32)

AL, BT,V =R(p)O0)Z(2) L BE, (8.32) ILRAT 3. 0 Ak 27
JAMITH BT &, 2 — £oo THPFEM LW L 2 EHT 5 &,

18(8V) 1 9%V 0%V

d?e

T -n?0, (8.33)

d2z

@ = —OZZZ, (834)
,d?R dR

s 42 + P iy~ (@®p* +1*)R =0, (8.35)

213%. (8.35) X iap =ax OEHUZ LD

d’R . dR
22 2 2 —
vi g T @ —nf)R=0, (8.36)

IZIETE 5. (8.36) % Bessel D ARRALIFIXN, ZDME R & n ITKEL, J,(x)
LEPND. J,(x) 1% Bessel BI# & WX 5 Rk BT,

e 9]

Z m' n+m (2>n+2m’ (8.37)

m=0

THEZOoNS.

8.4 Green BA%K

(8.2) 27234 V 1L, f(r) EWHIEFIZK D ERT NS &, Poisson HFER (8.2) I3 fi#
Mo eNTED. LIATHERDLDOIIX, BADIHTH S delta BEE VT,

/f S(r —r')dr’, (8.38)
CHPDEDLEIZL>TRETHILENTES. 22T QREEFEATVWLIEDORMFEEZ
£, MEOWIT L > TERINWEEE Glrir') 358, Zhiz

V2G(r;r') =6(r — ') (8.39)
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2729, V2 IXZR r 2T % Laplacian TH 5. ZD X 574 G(r;r') 1% Green B
LIEIEN S .6 Green BIEZ > TEEOFIZHT 252 KI L THS. (8.39) DL
f(r") 28T, v IZEL TREEICH > TR T 5:
/f YWW2G (r;r') dr—/f 5(r —7r')dr’,
:>V2/ f(rH)G(r;r')dr' = f(r). (8.40)

ZIT, kA WAY v CHT AR RTIMTH S Z LRV TWS. (8.2) ¥ (8.40)

RIS
:/f(r’)G(r;r')dr’ (8.41)
Q

EREDBZENDNDE. Lo T, EREDFEDOAMIZL > TERINGE V I HiL
DIFIZE > THEKINDETH S Green BOELEDLE L L THEITFS I L2br 5.
ZD & D7 Green BBUZ X 2 FHWDELEDRIIL, Poisson HEEADFIXRGEATH %
Laplace R AP A HFERRDOTHHETH 5.

ZDZ %L T 5 & Green BEIZ Poisson G Ta L, RO EHE T
Ly X9 5 IEF IR SR

Ly V(r) = f(r) (8.42)
ICHUCERTHIENTES. Alb,
L.G(r;r")y=06(r — 1) (8.43)

%723 Green B Z VT, (8.42) D V IF (8.41) & HIF 5. Green BAFUIEHF T L,
DI & BEFRGMIRAE L T OBIEIE R E 5 Z 2127 5. 7

B Green BAEDH 3 Xt Laplace /iFE:RD Green BI¥ % KD 5. Green B D723
Nl

ViG(r;r') = 6(r — ') (8.44)

6 @EOORME VS & X1z, BRMRTE 2o DT, 20D Green BIEIF A OJFIZTT 206
BT UTHEBE WO AR EINT WD @ OB B s,

T TR R E AR ARBRRICH LT, OB ERIFICN T BEE L LT Green B2 EHL
7o, K2 SO Mo HREAOWERMEIZRN U TH Green RO S Z2IERT LD TES. 2D
EE, EEOAMGM TR OMRMAOERELETCUTRHATE 0T, Mo AR EThN
WX, EROWHZRMCN T 2 2ORMARBIZ BN OWIASZMA T T 265 & LTO Green BAHOERE
bEE UTETS. ERFEHTD 1 RTHE AR O FE AR T HLE R EIZ N 35 Green B2 FAfd Z
EMTES.
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THd. BREMEE |r —r'| 5 00 TG —0, (r2dG/dT)r,:0 =095, HBERDHM
"I, GOIEPERAMTH S Z L 2F BT 5 & Green BB r = |r| DADEK
LB, FZT,r > 0128\, Laplace /2

1 d 5dG
— — ) = 4
r2 dr (T dr) 0 (8.45)
RS . TDRER, ¢, c0 EEEHRE LT
C1
G = —7 + c2, (846)

2135, BEREMEDNS, o =0 PEFHIND. 517, r' =0 & U7z (8.44) ZFEAZHD
U e D/INRTHEDT 5 &,

€1 d dG@
i [ =L (2S5 240 =1
7T/0 rzdr(r dr)r " ’

dG1° dG
A |r?—| = (r*— =4rc; =1,
dr /. _.

2T, BREME (8.46) Wz, LAEX D, Green BEEIE

1
G=—— 8.47
Ay’ ( )
LB, BRESRDE N E S IR U THRAAIIZ
1 1
!
=_— 4
G(r;r') A (8.48)

V2e(r) = — 2T (8.49)
€0
D FHFEADFEIL
= e / . —'r’| dr (8.50)

EIRBIEDNHONTVWEN, ZNITEIIT (8.41) THS.



